



## **Ο ΟΠΑΠ και η INTRALOT επεκτείνουν τη συνεργασία τους στον τομέα των αριθμολαχείων**

**Αθήνα, 7 Δεκεμβρίου 2017**

Ο Όμιλος ΟΠΑΠ, ο κορυφαίος όμιλος τυχερών παιγνίων στην Ελλάδα και η INTRALOT, μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες λύσεων και τεχνολογίας τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως, συμφώνησαν την επέκταση της συνεργασίας τους στον τομέα των αριθμολαχείων. Το νέο συμβόλαιο έχει τριετή διάρκεια και περιλαμβάνει τη δυνατότητα του ΟΠΑΠ να ανανεώσει για δύο επιπλέον έτη.

Η επέκταση αυτή είναι συνεπής με το Όραμα 2020 του ΟΠΑΠ και τις στρατηγικές προτεραιότητές του για την αξιοποίηση των πλέον σύγχρονων ψηφιακών και τεχνολογικών δυνατοτήτων και την ανάπτυξη ενός χαρτοφυλακίου προϊόντων και υπηρεσιών παγκόσμιων προδιαγραφών. Η νέα συμφωνία περιλαμβάνει την προμήθεια των πιο σύγχρονων τεχνολογικών συστημάτων λοταρίας και σημαντικές εμπορικές βελτιώσεις στη διάρκεια των επόμενων ετών.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΑΠ κ. Damian Core σχολιάζοντας τη συμφωνία δήλωσε: «Είμαι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσω την επέκταση της συνεργασίας μας με την INTRALOT, που παραμένει ως ένας από τους στρατηγικούς μας παρόχους. Η υλοποίηση της στρατηγικής μας για την τεχνολογία προχωράει σύμφωνα με τον προγραμματισμό μας, καθώς συνεχίζουμε να αποκτούμε υψηλότερο επίπεδο ελέγχου και ευελιξίας στο ψηφιακό και τεχνολογικό μας περιβάλλον. Εργαζόμαστε στενά με όλους τους τεχνολογικούς μας συνεργάτες προκειμένου να υλοποιήσουμε το Όραμα 2020 και να μετασηματίσουμε το ρόλο της τεχνολογίας στον οργανισμό προς όφελος της εταιρείας και των πελατών μας».

«Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με τη συνέχιση της σχέσης μας με τον ΟΠΑΠ. Με τον τρόπο αυτό η INTRALOT έχει τη δυνατότητα να παρέχει σε έναν από τους πιο πολύτιμους πελάτες της τις τελευταίες καινοτόμες λύσεις της σε προϊόντα και υπηρεσίες λοταρίας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον ΟΠΑΠ για την εμπιστοσύνη του στην εταιρεία μας. Η έμπειρη ομάδα μας θα συνεργαστεί με τον ΟΠΑΠ στη νέα περίοδο για την επίτευξη των στρατηγικών του στόχων» σχολίασε ο Διευθύνων Σύμβουλος της INTRALOT κ. Αντώνιος Κεραστάρης.

###

### **Σχετικά με τον ΟΠΑΠ**

Ο Όμιλος ΟΠΑΠ έχει τα αποκλειστικά δικαιώματα για τη λειτουργία και τη διαχείριση αριθμολαχείων, παιχνιδιών αθλητικού στοιχήματος, αμοιβαίου υποδρομιακού στοιχήματος, λαχείων, στιγμιαίων τυχερών παιχνιδιών και παιγνιομηχανημάτων στην Ελλάδα και κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο για την ενσωμάτωση των παγκόσμιων αρχών του Υπεύθυνου Παιχνιδιού στη δραστηριότητα του.

Ο ΟΠΑΠ ιδρύθηκε το 1958, διαθέτει το μεγαλύτερο δίκτυο διανομής και η απόκτησή του το 2013 από τον Όμιλο Emma Delta Hellenic Holdings έδωσε την απαραίτητη ώθηση για τη διασφάλιση της μελλοντικής ανάπτυξης και ανταγωνιστικότητας της εταιρείας σε διεθνές επίπεδο.

Το χαρτοφυλάκιο του ΟΠΑΠ με τα επιτυχημένα και δημοφιλή εμπορικά παιχνίδια: KINO, ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ, ΤΖΟΚΕΡ, ΛΟΤΤΟ, ΠΡΟΤΟ, ΣΚΡΑΤΣ, ΠΡΟΠΟ, EXTRA 5, SUPER 3 συμβάλλει στην ανάπτυξη της εταιρείας και αποτελεί πηγή μιας συνεχώς διευρυνόμενης κοινωνικής συνεισφοράς. Αυτή μεταφράζεται ετησίως σε ουσιαστικά έργα παρέμβασης με απτά αποτελέσματα για την κοινωνία, εξασφαλίζοντας στον ΟΠΑΠ μια ηγετική θέση μεταξύ των πρωταθλητών της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης στην Ελλάδα.

Περισσότερες πληροφορίες στο [www.opap.gr](http://www.opap.gr)

### **INTRALOT**

Η INTRALOT, εισηγμένη εταιρεία που ιδρύθηκε το 1992, έχει αναδειχθεί σε ηγέτιδα δύναμη του κλάδου των τυχερών παιχνιδιών, τόσο ως προμηθευτής λύσεων, όσο και ως διοργανωτής τυχερών παιχνιδιών σε 52 κράτη και πολιτείες του κόσμου με ρυθμισμένη αγορά. Με κύκλο εργασιών €1,32 δις και περίπου 5.300 εργαζομένους (3.450 εκ των οποίων σε θυγατρικές εταιρείες και 1.850 σε συγγενείς) το 2016, η INTRALOT αποτελεί μία ισχυρή εταιρεία, η οποία αναπτύσσει τα προϊόντα της εστιάζοντας στην εμπειρία του παίκτη. Η INTRALOT είναι τοποθετημένη στρατηγικά, ώστε να προσφέρει στις λοταρίες και στους οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών σε όλον τον κόσμο βιώσιμες λύσεις και λειτουργική τεχνογνωσία. Μέσω μιας δυναμικής και ενιαίας προσέγγισης ανάπτυξης προϊόντων (omni-channel), η INTRALOT προσφέρει ένα ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο πρωτοποριακών συστημάτων, προϊόντων και υπηρεσιών για όλους τους τομείς τυχερών παιχνιδιών (Λοταρία, Στοίχημα, Interactive, VLT). Οι παίκτες μπορούν να απολαμβάνουν μια ενιαία και εξατομικευμένη εμπειρία μέσω συναρπαστικών τυχερών παιχνιδιών με ελκυστικό περιεχόμενο σε όλα τα κανάλια διανομής, τόσο διαδραστικά όσο και λιανικής. Για τις διεθνείς δραστηριότητές της η INTRALOT έχει λάβει από την Παγκόσμια Ένωση Λοταριών (WLA) την σημαντική πιστοποίηση αναφορικά με το Υπεύθυνο Παιχνίδι "WLA Responsible Gaming Framework".

Για περισσότερες πληροφορίες:

- Κο. Χρυσόστομο Σφάτο, Group Director Corporate Affairs, email: [sfatos@intralot.com](mailto:sfatos@intralot.com)

Τηλέφωνο: +30-210 6156000, Φαξ: +30-210 6106800, [www.intralot.com](http://www.intralot.com)